

2020,爱你! 爱你!

事件概述

过去的2019年,“985·996·ICU”这串数字密码格外引人注目。人们用发际线的忧伤、大肚腩的吐槽来演绎“反加班”行为艺术。纵使985的天之骄子,也要996地奋斗,只希望少透支一些健康,远离ICU。新的一年,我们需要破解“负能量”密码。何以解忧?唯有2020(谐音“爱你爱你”)。因为心中有爱,所以更懂得呵护自己、守护他人;因为心中有爱,所以甘愿舍小家为大国;因为心中有爱,所以更期待这世间的点滴温暖与美好。(来源:半月谈)

网友评论

@不美,不媚不做作:何以解忧?唯有2020(爱你爱你)!

@NARUTO-NINJA: by2 在2012年发布了《2020 爱你爱你》这首歌,“爱会驱走黑暗/反射光芒/注入神奇力量/我愿意/向前冲/不回头”。或许爱是一种神奇的力量,能支撑一个弱小的人前行。

@福保宝:2019年,平平淡淡,想要的一部分实现了,一部分还未能实现,被幸运眷顾过3次,感恩生活。2020年,一是希望能够顺利上岸,进入自己想要去的单位,二是希望顺利买房,三是希望我爱的人和爱我的人都能平安健康。

@1路有我:2019年过往都清

零;2020年(爱你)将来可期!——今天,生命就进入了1个新的时辰,时序步入了1个新的月份,振作精神,迎接新的1年,用善良,真诚,宽容,书写新的人生。

@落花人独立:2020,爱你,爱你,新的一年,新的开始,平安喜乐,事事顺心。

@进阶:所有的输不起,都是因为躺不赢,既然躺不赢,那就真正的站起来,强起来,赢一个明天,一个未来。

@参悟:世界上只有一种真正的英雄主义,那就是在认清生活的真相后依然热爱生活。

@李树源:因为心中有爱,所以更懂得呵护自己;因为心中有爱,所以

甘愿舍小家为大家;因为心中有爱,所以更期待这世间的点滴温暖与美好。

@清风明月:2020年5月20日,我要订婚! 爱你爱你,我爱你!

@魏大勋的小奶猫:希望2020能让我脱单,遇到一个满眼都是我的男孩子。

@Jane 姜赫:2013年1月4号,当时想着我要不就 2019.2.19号结婚吧,要不2020.5.20也行,现在看看,自己当时还是太年轻。

@布邑:请拥有平凡的幸福,一屋、两人、三餐、四季。

@呀ing:2020,遇见更好的自己!

小编说两句

一到年底这个时候,人们就会不约而同地感叹起这一年的不容易。然而我们总会遇到这么多“南”点,也总是不愿放弃充满期许。2019年,我们喜欢感叹太“南”了,甚至有些现实的“南”点还没有想清楚该如何应对,但我们依旧充满生活的勇气,暖暖地奔向2020年。今天,和2019年所有“南”题说再见;2020年,你准备好“爱你爱你”了吗?

NI
你
HAO
好
2020
你好, 2020



退役女兵反杀1米90醉汉 被认定正当防卫撤回起诉

事件概述

云南省检察院2019年12月30日就社会关注的“丽江反杀案”通报称,唐雪的防卫行为系正当防卫,依法不负刑事责任。30日,丽江市永胜县检察院对该案撤回起诉,对唐雪作出不起诉决定。2019年2月,丽江退伍女兵唐雪路遇醉

酒的李某湘,遭其拦车与辱骂。唐雪和父亲上前理论,三人发生扭打。当晚,醉酒的李某湘持菜刀砸唐雪家门,唐雪持刀出门查看,两人再次发生打斗。最终,唐雪挥刀伤及李某湘右胸部主动脉,致其抢救无效死亡 (来源:新华网)

网友评论

@她就是旧时光里的光:正义的胜利。

@东海小公举:当自己和家人的人身安全受到侵犯时,是否防卫过当谁还能拿捏得那么准……这结果是正当防卫就对了。

@风儿从容呀:为正当防卫的法律认定做了示范,这个判决具有积极意义,想起了那个以身试法的龙哥。

@有梦想谁都了不起2000:判得好。坏人侵犯好人,涉及法律模糊不清,司法实践倾向于惩恶扬

善,这是司法的进步。

@营口新闻哥:点滴记录中国法制进程,这次成功地让人民群众感受到了公平正义。

@颤抖吧小叔:我们所生活的这个社会需要这种正当防卫行为,以保障国家、公共利益、本人或者他人的人身、财产和其他权利免受不法侵害,以震慑犯罪分子使之不敢轻举妄动,以鼓励公民同正在进行的非法侵害做斗争。

@汉台公安:平出于公,公出于道。

小编说两句

一个案例胜过一沓文件。近年来,关于“正当防卫”的认识随着一个一个热议的案例而进步。乍看起来,“丽江反杀案”比起之前的“昆山反杀案”更像“防卫过当”,但对于处于应激状态下的当事人,是

否应该“苛求”他们下手的“度”要如何完美适当?不是“谁死谁有理”,法律从来都是惩恶扬善的。这是向那些无事生非、主动挑衅、夜半持刀寻衅的人发出了严正警示。



男子花光积蓄改造楼道 为91岁母亲能下楼遛弯

事件概述

贵州丁先生家住3楼,因没有电梯,91岁的母亲几乎无法独自外出。丁先生拿出10万元积蓄,为母亲定制了一款楼道电梯。母亲只要坐上去,按下按钮,

就可以自由上下楼。有人觉得改造楼道投入太高,他却说:“老人只要在一天,用一天,她就轻松一天。”

(来源:荔枝视频)

网友评论

@Ad_id_as总_仓_:这份孝心比电梯更珍贵。

@千黛汐 Rebecca:只要母亲开心,那比啥都重要。

@大嘴发言人:年龄越大,越觉得享受母爱是种不可多得的幸福。

@海口雷锋:有妈就永远有个家,有妈在就永远有归处,关爱今天的父母,就是关爱我们明天的自己。

@曼陀罗e记得你的温度:孝道,本就该如此。小时候我们要什么,父母都会倾其所有来满足。如今他们老去,只要能让他们高兴,健康,幸福。我们也应

该如此回报。因果轮回也应如此。

@后知后觉 Rachel 花:人啊,活着就是为了这么点儿事,延续下一代,反哺上一代,照顾好自己这一代。

@第三华佗:孝心可嘉,不过感觉这电梯对高龄老人似乎有点危险! 电梯的安全措施也需要到位,能既方便又安全最好!

@佬猪L:其实他自己也老了,也可以用。

@汉安箫鸣:实际上这种电梯可以在所有老楼道里推广,只要量产费用也不会很高的。对老楼很适用。也很人性化的。

小编说两句

走过2019年,回首盘点,总有一些这样的故事,让我们倍感温暖;总有一些这样的身影,让我们为之动容。有父母的地方,就是温暖的故乡。爱在日常,并不寻常。这世间美好,都与他们

环环相扣。又长大了一岁的我们,大可不必过分“懂事”地羞于告白。2020年,请大胆向他们说出“爱您爱您”,让无限的亲情留在有限的时光里,让人生不留遗憾。